



仁濟焦點	仁濟「一帶一路」旅學團	02
仁濟網絡	學生醫院學習公共醫療系統	06
仁濟學校	陳小開創有「機」優質耕種	08
教育專欄	新丁校長開學了	09
活動花絮		10
	卓越表現	11



仁濟醫院董事局教育部

地址：香港新界荃灣仁濟街7至11號仁濟醫院C座10樓

電話：(852) 2416 8821

傳真：(852) 2409 2123

電郵：education@yanchai.org.hk

網址：www.yanchai.org.hk/edu.php

承印及設計：高科技印刷集團有限公司

非賣品，逢1、5、9月出版 歡迎轉載，惟必須注明出處

編者話

2017年仁濟獲禁毒基金撥款資助，邀請本地藝術家大泥成為駐校藝術家，於7月至10月期間先後到5間參與計劃的院屬中學，推展「健康校園在仁濟之無毒校園藝術創作」活動。

參與活動的學生不約而同表示，透過繪畫不但能夠認識自己、表達自己，更可以從中釋放情緒，與別人交流。然而令大家感受深刻的是，大泥著學生互相協作，利用身軀姿態勾畫線條，再利用不同顏料，將代表自己喜歡的動物投入畫作中，最終竟然完成一幅幅似有連繫、具意思及感染力的大型作品。有關活動的精彩片段及學生參與活動後感，請翻看頁4至5。

仁濟師生向哈薩克斯坦及福建進發 了解「一帶一路」國策及異地風情



仁濟「一帶一路」旅學基金創辦人林焯珊女士MH與仁濟院屬中學師生齊齊戴上哈薩克斯坦民族帽，在伊塞湖拍照留念

為鼓勵仁濟院屬學生學習及親身體會「一帶一路」的國家政策，了解相關地區的人文、經濟、歷史及最新發展機遇，仁濟醫院董事局於2017年6月下旬，分別為6間院屬中學及5間院屬小學，舉辦「一帶一路·哈薩克斯坦旅學團」以及「一帶一路·廈門泉州旅學團」。



大家在攀岩路上，互相扶持，齊向世界文化遺產——泰姆格里古景觀岩刻進發

仁濟「一帶一路」旅學基金創辦人林焯珊女士MH續2015年西安旅學團後，再次率領43名仁濟院屬中學師生，於2017年6月23日至27日前往哈薩克斯坦，重點考察其最大城市、前首都阿拉木圖，了解中國友好國家的民族歷史、生活文化等。

「一帶一路」國策需要國際協作才能成事，而哈薩克斯坦作為中亞地區最大的經濟體，接受最多中國對外直接投資的國家，故此是次旅學團選擇以哈薩克斯坦為目的地。旅學團成員均是首次踏足哈薩克斯坦，除了參觀市內名勝：總統公園、獨立廣場、28勇士紀念公園、國家博物館外，更遊覽伊塞湖、欣賞哈薩克斯坦民族文化遺產獵鷹文化、到訪世界文化遺產——泰姆格里考古景觀岩刻等。



學生遊覽獨立廣場，認識哈薩克斯坦的歷史發展

難忘自然美景 感受淳樸民風

對於學生來說，哈薩克斯坦是一個既陌生又神秘的地方，當中更讓他們體驗了許多的第一次，「第一次吃馬肉、餵成千上萬的鴿子、在零下並且下雨的天氣裏身著兩件薄衣在海拔3000多米高的雪山上……這些是我從來未曾有過的體驗。」仁濟醫院第二中學周曉雯同學難忘當地風景宜人及民風淳樸。而仁濟醫院王華湘中學許凱倫同學更發現哈薩克斯坦與中國的密切關係，「家品店中的各式雜貨，無一不是中國製造，包括多種小型家電如熱水壺、風筒、雪櫃等。」還有，旅程中沿途見到大草原、牧羊群、牧馬群等，亦讓學生嘖嘖讚嘆，而近距離欣賞獵鷹表演，更是驚險難忘！



城市中長大的學生齊齊享受釣魚樂





仁濟小學生在鄭成功博物館內與鄭成功的雕像合照



旅學團顧問吳仰明博士（左一）與學生一同品茗，了解茶與絲路貿易的關係



醬油廠成千上萬個醬油缸，令學生歎為觀止



學生到鼓浪嶼，在「鼓浪洞天」石刻前留影



學生遊覽崇武古城，感受數百年前濱海石城如何保護百姓

仁濟院屬小學「一帶一路·廈門泉州」旅學團亦於2017年6月23日出發，重點考察福建的主要城市廈門及泉州，為期四日三夜；行程包括參觀海上交通歷史博物館、古龍文化醬園；遊覽開元寺、崇武古城等。

仁濟醫院羅陳楚思小學仲育瑩同學表示旅程中，讓她知道泉州是古代海上絲綢之路的起點，也是鄭和下西洋的中轉站；還認識到廈門的地理位置，原來既是海上絲綢之路的起點，也是陸上絲綢之路的連接點。而仁濟醫院趙曾學韜小學楊詩詩同學對開元寺的千年「桑蓮古樹」，感到有趣。

考察海上絲路 體驗文化共融

此外，仁濟醫院何式南小學黃瀚文同學更觀察入微，「原來在一個地點，是可以看到很多其他地方的飲食文化和建築特色，例如：中山步行街有一些歐式建築，同時又有香港小吃『雞蛋仔』和台灣麻辣火鍋……感覺很新奇，也讓我了解到內地發展對其他文化的包容。」是次旅學團深信有助學生從歷史、文化、宗教及經濟等多角度認識廈門和泉州的發展，了解海上絲路的歷史及「一帶一路」發展的重要性。



旅學團為仁濟院屬學生提供聯校交流的機會，其樂融融

仁濟 × 大泥「無毒校園藝術創作」

助學生認識自己 建立正向價值觀

日期：2017年7月至10月期間

地點：仁濟院屬中學

簡介：

自2012/13學年開始，仁濟醫院董事局在院屬中學推行具測驗元素「健康校園在仁濟」計劃，多年來均獲得禁毒基金撥款支持。2017年仁濟新增院本「健康校園在仁濟之無毒校園藝術創作」活動，邀請了本地藝術家大泥成為院屬中學的駐校藝術家，先後到5間參與計劃的中學，帶領學生透過繪畫及分享，認識自己、表達情緒及建立正向價值觀，以及集體創作，完成具意思及感染力的作品。



大泥透過小遊戲，讓學生認識性格與個人發展的關係



學生繪畫自畫像，從中表達自己



大泥鼓勵學生運用不同顏色，表達心中所想



學生互相協作，利用不同姿態繪畫不同線條及構圖



學生嘗試將喜歡的動物與姿態構圖結合，創作獨一無二的畫作



活動尾聲，大泥邀請學生分享感受

學生感想



活動令我了解到自己的缺點和優點，亦訓練我的自信心。同時，帶給我不少歡樂和視藝寶貴的技巧、知識。

——仁濟醫院林百欣中學 莊舜欣同學

活動十分有趣，學到怎麼去認識自我和控制自己的情緒。

——仁濟醫院林百欣中學 蘇寶珊同學

活動讓我了解自己的內心世界、享受畫畫的樂趣，學懂怎樣在畫中找到真正的自己。我好高興認識大泥，他好用心地教導我們！

——仁濟醫院第二中學 葉雪妍同學

我不但從中領悟到創作的原意，更重要是明白到認識自己與勇於面對挑戰的重要……大家一同創作出一幅幅表達自己的獨特畫作，是難得的經歷。

——仁濟醫院第二中學 郭倩如同學



我很開心能完成一幅大畫，多謝大泥老師。

——仁濟醫院董之英紀念中學 徐浩賢同學

雖然有點累，但我很開心。在畫畫的過程中，我感受到：畫畫要用心；不用心的話，畫作再漂亮也是得不到讚賞。

——仁濟醫院董之英紀念中學 伍玉珊同學



自己所畫的畫能透露、反映心中的想法，別人因此認識我，我也因此認識了別人。當無法傾訴內心想法時，將它畫出來，想不到也有發泄、舒緩的效果。

——仁濟醫院王華湘中學 陳芷燕同學

參與活動後，加深了我和別人之間的交流，過程雖然有點辛苦，但十分開心，有助認識自己的長處和短處，改善自身，非常有意義。

——仁濟醫院王華湘中學 劉思雅同學



院屬王華湘中學學生送上自製心意卡，多謝大泥的悉心指導

仁濟學生醫院學習 體驗公共醫療系統

仁濟一直積極與不同機構/單位協作，為院屬學生提供多元且豐富的學習經歷，以促進學生全人發展。2017年暑期，仁濟醫院董事局資助5名來自院屬中學的學生，參加醫院管理局於7月24日至8月4日期間試辦的「醫院管理局暑期計劃」，以助學生進一步了解本港的醫療系統，從中探索職業發展的方向。

在為期兩星期的暑期學習活動中，學生不但有機會參觀不同醫院的各個部門如：洗衣房、病理學化驗室、專職醫療服務部門等，還在醫管局職員的帶領下，與來自不同中學的學生，一同探討不同的健康醫療議題，例如：認識器官捐贈、捐血助人、戒煙輔導服務計劃等。而畢業典禮當天，大會亦展示了學生的學習日誌，而學生更以處境劇、音樂表演等，與一眾嘉賓分享學習成果。



醫院管理局梁栢賢行政總裁（後排右二）、仁濟醫院董事局嚴徐玉珊主席（後排中）與院屬中學校長出席畢業典禮，為學生打氣



畢業典禮當天，仁濟學生與來自不同中學的學生協作，以處境劇及音樂等，與一眾嘉賓分享學習成果



醫管局專業護理人員為學生提供基本感染控制訓練



學生參觀瑪嘉烈醫院的藥劑部，了解三次核實藥物程序，並親身嘗試執藥程序



學生參觀及了解有關應對意外的模擬場景，利用假人學習急救訓練

活動後感

「醫院管理局暑期計劃」讓學生可以深度了解醫院各科層職員的日常及突發的工作情況；而學生亦能深入需要高度安全及保安的地點進行參觀，包括殮房、藥劑部及訓練中心等。學生就活動計劃記錄學習日誌，記錄自己每天從計劃中學到的知識、心態的改變以及欣賞的事物等。

眼界大開 難忘殮房

計劃令我有機會參觀不同醫院，深入了解不同工作崗位，例如營養師、物理治療師等。當中令我留下深刻印象是北大嶼山醫院殮房的參觀活動，當初對殮房的感覺是既冰冷且帶著藍藍的陰暗，但原來是一個光亮的房間，同時每個大雪櫃都會放到一至二具屍體，並不是我單純從電視中認知用抽櫃放置遺體，眼界大開同時，更了解醫院的運作。



仁濟醫院第二中學
吳詠朗同學

醫護人員 緊守崗位

計劃令我了解到一間醫院的運作不只限於醫護人員的專業知識，更需各方面的資訊科技及工作系統配合，才使醫療系統更完善。其中，瑪嘉烈醫院設有全港唯一的傳染病中心，專門處理患有傳染病的病人。醫護人員即使有安全及專業的設備保護，也有機會因接觸病人而染上傳染病，但他們不會卻步，仍堅守自己的崗位，令我十分敬佩。



仁濟醫院王華湘中學
馬卓盈同學

學懂急救 遇事不驚

我學懂了很多有關醫療及相關行業的知識，例如：急救技巧、醫療科技及手術室儀器等。而學懂急救技巧後，令我日後若遇上緊急情況，也懂得處理及協助傷患者。此外，最令我難忘的參觀地點之一是傳染病中心。中心日常工作非常嚴緊，有別於一般病房，一切設備都處理良好及講究，令我見識到香港醫療的專業現況。



仁濟醫院林百欣中學
馮穎綺同學

專業器材 模擬訓練

東區尤德夫人那打素醫院的臨床模擬訓練中心使用一些可以說話以及由控制室操控的假人以供臨床模擬訓練。原來，一個可以說話的假人需要100萬元，雖然使用的資源很大，但卻能有效進行訓練工作，致使醫護人員日後在急救中，亦可提升傷者的得救率。負責計劃的醫生和護士亦很用心向我們講解各種措施，令我們很容易明白。



仁濟醫院靚次伯紀念中學
鄧媚月同學

養診斷 並非減肥

參觀東區醫院了解到營養部及物理治療部的運作。我一直以為營養師只是協助如何減肥，但原來是幫助病人能吸收適當營養……許多病人有吞嚥困難，以致無法進食的問題，遇有這樣的情況，便需要營養師的診斷和配方去緩解病人的進食問題。



仁濟醫院羅陳楚思中學
林美君同學

仁濟陳耀星小學

編寫機械人課程 開創有「機」耕種

政府近年致力推行STEM教育，而仁濟醫院陳耀星小學（簡稱陳小）自2010年起，已在高年級電腦課程中引入編程（Coding）教學，讓學生利用Scratch程式創作不同關卡的迷宮遊戲。2015/16學年始，學校更有系統地在一至六年級的電腦課程中，編排由淺入深的編程教學內容，建立STEM LAB、編寫校本機械人課程，以及開創有「機」優質耕種計劃，讓學生成為新一代「園丁」。



陳小學生設計的農務機械人，協助校園「園丁」處理日常農務工作

學生研發農務機械

2016/17學年，陳小銳意將電腦與常識科課程結合，利用校園的農圃建立學習平台，並開創有「機」優質耕種計劃。由於農圃所處的位置較為當風，學生在栽種植物的初期並不順利，新長的幼芽每每被強風吹毀，學生不得不重新播種。面對當風的問題，這班「園丁」合力想出好法子，先向全校師生募集較大的塑料瓶子，再切割成「苗子保護罩」，終於苗子可以好好生長了。不得不提的是，有「機」優質耕種計劃的「機」更是陳小機械人教育的產物。原來學校機械人隊為了協助「園丁」處理日常農務工作，研發了三款農務機械人，分別用於翻土、灌溉及加速堆肥。陳小亦與其他學校作技術交流，推廣有「機」優質耕種計劃。



學生在電腦堂透過VEXIQ機械組件，探究簡單機械原理

陳小的機械人教育始於2010年，近年更見成熟，這不單為教學課程引入不少新元素，亦為學校帶來了不少獎項。2016年，趙子瑋同學及鄧璋衡同學獲「VEXIQ機械人香港區選拔賽」卓越大獎、思考獎及創造獎，同年更代表香港遠赴美國參與賽事，並以獨特的設計贏得Create Award獎項。2017年，陸竺昆同學和申屠展威同學於「VEXIQ機械人香港區選拔賽」勇奪冠軍，代表香港於4月出席於美國舉行的世界賽，他們的機械人更奪得Excellence Award。

機械人課程普及化

此外，學校於2015年成功申請優質教育基金，編撰校本機械人課程；以 Flipper Classroom（翻轉課室）進行教學，利用 Schoology 作平台，製作、翻譯及剪裁美國機械人的課程，讓五、六年級透過利用VEXIQ機械人來學習機械原理、編程及解決問題等。自此，陳小的機械人課程亦由尖子教育成為普及課程，學生不但可以學習編寫程式，更可以透過和機械人互動、探索及改良，發揮創意思維和學習解決難題。



陳小機械人隊以香港代表身分參加2017年在美國舉行的VEXIQ機械人世界錦標賽

新學年 新開始

文：仁濟醫院何式南小學 羅卓賢校長



陳小學生化身小老師，透過Boardgame Learning為幼兒進行有趣的STEM課堂



陳小學生參加香港理工大學「Maker Faire HK 2017 x 造大世界」，動手裝嵌及設計小賽車

為幼兒辦科探活動

為了推廣STEM教育，以及讓學生在良性競爭下與同儕一同成長及分享成果，陳小自2015年始，更籌辦學界機械人比賽——VEXIQ機械人耀星盃，邀請來自中國大陸、香港及澳門不同小學組隊參賽，與學生切磋比拚。此外，學校更將Boardgame Learning、Micro:bit及科探活動，稍作調適，讓高年級學生化身為小老師，帶領區內幼稚園學生一同體驗STEM教學活動。

學校檔案

仁濟醫院陳耀星小學 YCH Chan Lu Seng Primary School

創校年份：1996

辦學團體：仁濟醫院

學校類別：資助全日男女校

校監：陳湛文先生

校長：陳碧蘭女士

地址：將軍澳第二期三十四區煜明苑側

電話：2706 1932

傳真：2706 4872

電郵：info@ychcisps.edu.hk

網頁：www.ychcisps.edu.hk

2017年9月1日是莘莘學子開學的大日子。當天我帶着一種非常複雜的心情上學，面對相同的學校和認識的學生（小一生除外），本應不該陌生，但是，因為我身份上的轉變，使我心緒忐忑，需要讓學生重新適應我的新身份。

我本是何小的副校長，因校長剛榮休，所以我抱着繼續帶領學校發展的使命，並得到辦學團體的支持和信任，而肩負起校長一職，為學校推動優質教育，回饋學生。因此，我的身份便改變了，亦需要讓大家重新適應。

在日常生活中，我們經常要面對「適應」的出現。在學校裏，新學年的開始就是每一個學生都要面對「適應」的時候。升讀新年級後，或許你需要適應新的班主任老師、新的科任老師、新的同學、新的課室、新的課程、新的……這時候，你可能會覺得很煩悶，甚至想尋找一個盡快適應新轉變的方法。

升讀新年級對於每一個學生來說，可以說是每學年必經的階段，這種經歷其實每年都會發生，而每年同學也能安然度過。大家可以細想箇中的原因是什麼？每個同學要讓自己盡快適應新環境的關鍵在於「自己」。因為新的環境不會因你而作出改變，反而解決之道在於改變自己的心態和看法。

其實，我覺得「適應」並不可怕，反而是一種難得的學習機會。如果每個同學在成長的過程中，每一年面對相同的人與事，或者你會感到安心，可是你會漸漸失去了適應環境轉變的能力，亦失去學習新事物的機會；反之，你需要面對不同的人與事時，起初你或者需要付出一定的時間和努力去重新適應。在這個適應的過程中，你可能要解決很多不同的問題，而你在不知不覺間已逐步建立你的自信和解難能力，同時，你亦能學習更多的新事物，豐富了自己的視野和人生閱歷，所以在適應中，你已經獲益良多。

新任校長的我也在學習適應。我對自己有信心，我對每位同學亦有信心，我相信只要大家願意向前踏出一步，大家必定能夠跨越這個「適應期」，而向着美好的目標進發，好好享受在校園的學習生活。

新學年，新開始，我祝願各位同學學業進步，前程萬里，並有一個豐收的學年。最後，我亦希望各位同學能夠成功改變自己，邁向下一個「適應」。



靚中師生赴法國交流

2017年仁濟醫院靚次伯紀念中學「中法學生交流計劃」踏入十周年，董事局副主席兼院屬靚次伯紀念中學馮卓能校監，與曾國勇校長於6月24日至7月5日，率領10名靚中學生前往法國Pauillac，探訪計劃贊助人Mr. Jean-Michel Cazes及當地學校。兩地師生更同遊法國，到Saint-Emilion參觀在十二世紀用石灰石雕刻而成的地下教堂、遊覽歐洲最大的沙丘Dune of Pilat等。

院屬幼稚園聯校親子運動會

院屬友愛幼稚園/幼兒中心與山景幼稚園/幼兒中心於2017年8月12日在院屬何式南小學舉行聯校親子運動會，當天吸引120人參加。運動會除了推廣親子齊齊做運動外，更重要是讓幼兒體驗做運動的樂趣，並從中學習勝不驕，敗不餒的體育精神。



蔡小教師繪畫注入正能量

身兼院屬蔡衍濤小學校董的仁濟董事局黃美斯副主席（後排中間）贊助學校舉辦心靈繪畫活動，邀請專業導師指導小三至小六學生利用塑膠彩畫畫。早前，蔡衍濤小學蔡少洲校監（前排中間）與黃美斯副主席、陳淑兒校長（左五）及一眾教師齊齊畫塑膠彩畫，希望大家忙裏偷閒，透過藝術舒緩身心，為工作注入正能量。

院屬林百欣中學校友捐贈200部對講機

仁濟醫院林百欣中學一名熱心校友，畢業多年仍支持仁濟善業，慷慨捐贈200部對講機予仁濟醫院董事局。仁濟醫院林百欣中學曹達明校長（右）代表該名熱心校友出席2017年7月14日舉行的致送儀式，由仁濟醫院董事局嚴徐玉珊主席代表接受。





蔡衍濤小學奪STEAM創客一等獎

仁濟醫院蔡衍濤小學參加了由嶺南大學、中國教育科學研究院及新界校長會主辦的「內地與港澳青少年STEAM創客挑戰賽」，高小學生何紹燊、李浩榮及陳加晉憑「超越黃線警報器」獲得一等獎。

仁濟院屬學生DSE考獲佳績

仁濟院屬中學於2017年香港中學文憑考試中考獲佳績，全賴學校師生多年來努力不懈。仁濟院屬學校共奪得303個5級或以上成績，而個人最佳成績分別來自院屬王華湘中學楊振一同學考獲7科44分(5**/5**/5**/5**/5*/5/5)，將入讀香港中文大學理論物理精研學士課程。仁濟醫院第二中學周夢莉同學亦考獲6科32分佳績(5**/5*/5/5/5/4)，將入讀香港大學教育學士及理學士雙學位課程。



仁濟二中獲數學資優卓越學校獎

仁濟醫院第二中學參加香港城市大學、香港資優及才華學院舉辦「全港資優仲夏盃2017」，榮獲數學資優「卓越學校大獎」。全港共50多所學校參加，「卓越學校大獎」獎額只有3項，頒予參賽學校學生總分額於前列10%，並且單項參賽者得分須高於全體平均分的學校。

仁濟幼稚園/幼兒中心優秀教師

仁濟自2006年始設立院屬幼稚園/幼兒中心優秀教師獎勵計劃，為推動教師追求卓越，表揚優秀教師及回饋教師的貢獻。2017年度獲獎名單：

嚴徐玉珊幼稚園	陳詩雅 魏凱儀 梁杏儀
明德幼稚園	楊錦文 張麗英 羅雅兒
董伯英幼稚園/幼兒中心	陳美蓮 麥錦姿
裘錦秋幼稚園/幼兒中心	崔燕棠 梁嘉慧
友愛幼稚園/幼兒中心	鄧翠珊 廖改煥
山景幼稚園/幼兒中心	李笑瑋 葉瑪露
永隆幼稚園/幼兒中心	巫建文 李惠芬
九龍崇德社幼稚園/幼兒中心	彭茵茵 區詠珊
林李婉冰幼稚園/幼兒中心	姚詩祺 梁美蘭
郭子樑幼稚園/幼兒中心	張玉微 余碧霞
蔡百泰幼稚園/幼兒中心	鄧玉帶 梁玉嬋 陳潔芝
方江輝幼稚園/幼兒中心	蘇哲詠 王詠恩

卓越表現



第五十屆董事局仁濟獎學金得獎者名單

仁濟董事局每年均會頒發仁濟獎學金，旨在獎勵在品行、學業、課外活動等各方面均有超卓表現的院屬學生。今屆獲獎名單：

仁濟屬校	得獎學生
林百欣中學	李欣澍 王浩濱
第二中學	鮑曉東 周夢莉
董之英紀念中學	郭志城 袁世傑
靚次伯紀念中學	趙俊杰 林桂至
王華湘中學	黃羨喬 鄭量文
羅陳楚思中學	關樂怡 謝淮賢
何式南小學	余溢希 陳雅文
羅陳楚思小學	溫政誼 黃亦萱
趙曾學韞小學	黃嘉怡 謝佳盈
蔡衍濤小學	蔡駿裕 羅雪穎
陳耀星小學	張可兒 賴紫欣
嚴徐玉珊幼稚園	陳子祺 韓紫恩
明德幼稚園	李艾特 韓永樂
董伯英幼稚園/幼兒中心	戴啟竣 李欣婷
裘錦秋幼稚園/幼兒中心	王曉文 何穎芯
友愛幼稚園/幼兒中心	陳司瀚 蘇恩同
山景幼稚園/幼兒中心	沙浩雲 黃子珊
永隆幼稚園/幼兒中心	韓佳琦 陳悅蓉
九龍崇德社幼稚園/幼兒中心	謝蘊盈 林曦兒
林李婉冰幼稚園/幼兒中心	黃俊博 嚴卓喬
郭子樑幼稚園/幼兒中心	蘇樂恒 盧濟灝
蔡百泰幼稚園/幼兒中心	李美嫻 黃靜欣
方江輝幼稚園/幼兒中心	林晗楚 雷旻樅

第二十屆德育及公民教育獎勵計劃

由仁濟醫院主辦、教育局協辦的第二十屆德育及公民教育獎勵計劃，設中學、小學及幼稚園合共60項獎額，每校可提交逾一項申請；每項獲獎計劃可領取活動津貼5000元。計劃現已接受申請，截止日期為2017年10月6日。

有關計劃詳情及下載報名表格，請掃描二維條碼



第五屆香港國際學生創新發明大賽

由仁濟院屬中小學合辦的「第五屆香港國際學生創新發明大賽」，歡迎有意參賽的小學生，於2017年11月18日前填妥報名表格，連同發明品、作品簡介、作品圖片3張及電子文件檔，提交大會參賽。是項大賽將於2017年12月16日舉行總評、展覽及頒獎典禮。

有關比賽章程及下載報名表格，請掃描二維條碼



金禧展覽X中醫義診

為與公眾同賀仁濟董事局金禧，仁濟屬下6間中醫診所於2017年5月至10月期間的星期一至五開診時段，提供中醫義診服務（包括內科及針灸）。歡迎香港身分證號碼有5或0數字或於1967年出生的合資格人士，於義診前一星期致電或親身預約，名額有限，先到先得，每人只可接受一次義診服務。

此外，仁濟醫院—香港浸會大學中醫教研中心（西九龍）將會舉行中醫義診活動。會場亦設有仁濟金禧歷史展覽，由仁濟金禧導賞員向各界人士介紹仁濟服務及歷史。

日期：2017年11月22日至24日（一連三天）

時間：上午10時至晚上8時（義診時間至下午6時）

地點：西九龍中心一樓大堂

請支持仁濟教育服務基金

每年仁濟醫院董事局均會為「仁濟教育服務基金」籌募經費，以支持仁濟推展教育服務計劃，以及協助各屬校提供多元課程及優質教育。歡迎大家支持「仁濟教育服務基金」募捐行動：

• 劃線支票捐款

可將劃線支票捐款郵寄或親身交往荃灣仁濟街7至11號C座10樓仁濟醫院董事局會計部（支票抬頭請寫「仁濟醫院」或「Yan Chai Hospital」）。支票背頁請註明「仁濟教育服務基金」並請提供善長芳名及聯絡電話

• 親身捐款

可於辦公時間星期一至五上午9時至下午6時，攜同捐款（支票/信用卡/現金）到仁濟醫院董事局辦事處會計部

• 網上捐款

可登入仁濟醫院網頁 www.yanchai.org.hk 以信用卡或 Paypal 捐款

• 仁濟全年捐款專線：187 2828

備註

- 捐款港幣\$100或以上可獲政府免稅收據
- 如需索取捐款收據，請將捐款支票及回郵地址郵寄回本院以便跟進：新界荃灣仁濟街7至11號C座10樓仁濟醫院董事局會計部
- 捐款人的個人資料將保密處理，只限作為寄發收據及與閣下通訊之用。根據《個人資料（私隱）條例》，捐款人有權要求查閱及更正個人資料，如有需要，請電郵至 board@yanchai.org.hk 通知仁濟醫院董事局

